
ΘΗΡΑ, 11-02-2025 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΔΙΑΦΥΓΗΣ ΣΤΗΝ ΘΗΡΑ 

ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΠΥΛΗ ΔΙΑΦΥΓΗΣ ΣΤΟ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΒΛΥΧΑΔΑΣ ΘΗΡΑΣ 

 

Οι διαδικασίες για την ολοκλήρωση των μελετών και των τευχών δημοπράτησης της 

πύλης διαφυγής στην Βλυχάδα, είχαν διακοπεί από το έτος 2019 μέχρι στις 20-01-

2024. 

Μετά την ψήφιση του Προέδρου  και του Διοικητικού Συμβουλίου του Δ.Λ.Τ. ΘΗΡΑΣ 

από το Δημοτικό Συμβούλιο Θήρας και  την ανάληψη των καθηκόντων στις 20-01-

2024,  έχοντας προτεραιότητα την ασφάλεια πάνω από όλα, ξεκινήσαμε άμεσα τις 

ενέργειες μετά την έγκριση του προϋπολογισμού του 2024 και αναθέσαμε σε 

μελετητικό γραφείο την εκπόνηση όλων των μελετών και των τευχών δημοπράτησης  

που απαιτούνται, για την κατασκευή της θαλάσσιας πύλης διαφυγής στο αλιευτικό 

καταφύγιο της Βλυχάδας με χρήματα του Δ.Λ.Τ. ΘΗΡΑΣ. 

Το σύνολο των μελετών και τα τεύχη δημοπράτησης ολοκληρώθηκαν και 

παραδόθηκαν στο Δ.Λ.Τ. ΘΗΡΑΣ στις 05-09-2024. 

Έκτοτε, με έγγραφα, τηλεφωνικές επικοινωνίες, προσωπικές συναντήσεις, 

απευθυνθήκαμε σε Υπουργεία αναζητώντας χρηματοδότηση ώστε αμέσως το έργο 

να βγει προς δημοπράτηση. 

Ο Πρωθυπουργός Κύριος Μητσοτάκης, κατά την επίσκεψη του στην Σαντορίνη την 

Παρασκευή 07-02-2025, ανήγγειλε την χρηματοδότηση της κατασκευής της πύλης 

διαφυγής στην Βλυχάδα με τρία εκατομμύρια και την κατασκευή της, με άμεσες 

διαδικασίες με την βοήθεια του στρατού και συγκεκριμένα από την ΜΟΜΚΑ για να 

ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατό. 

Είμαστε σε επικοινωνία με την αρμόδια υπηρεσία, για την πορεία και την υλοποίηση 

της κατασκευής. 

  

ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΠΥΛΗ ΔΙΑΦΥΓΗΣ ΣΤΟΝ ΚΟΛΟΥΜΠΟ ΘΗΡΑΣ 

Για την θαλάσσια πύλη διαφυγής στην θέση ΚΟΛΟΥΜΠΟΣ ΘΗΡΑΣ είναι σε εξέλιξη οι 

διαδικασίες ανάθεσης των μελετών. 

Υπάρχει η χρηματοδότηση από ιδίους πόρους του Δ.Λ.Τ. ΘΗΡΑΣ 300.000,00 ευρώ 

για όλες τις μελέτες και των τευχών δημοπράτησης που απαιτούνται. 

Έχει ανατεθεί σε μελετητή ο καθορισμός της χερσαίας ζώνης ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΠΥΛΗΣ 

ΔΙΑΦΥΓΗΣ ΚΟΛΟΥΜΠΟΥ, ώστε να εξομοιωθεί σε ζώνη λιμένα, απαραίτητη 

προϋπόθεση για να προχωρήσουμε στις αναθέσεις των επόμενων μελετών. 

Την επόμενη εβδομάδα ο μελετητής θα παραδώσει την μελέτη καθορισμού χερσαίας 

ζώνης λιμένα και θα τεθεί για ψήφιση στο Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Λ.Τ. ΘΗΡΑΣ 

προκειμένου να διαβιβαστεί στις υπηρεσίες. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΛΤ ΘΗΡΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤ. ΝΟΜΙΚΟΣ 


